BIR PROBLEM DE SEN YAZI

Aciklama:

Bu fasikiilde toplam 176 problem bulunmaktadir.
Konular:

Toplama, gtkarma, ¢carpma ve bélme ile bu islemlerde
verilmeyenlerin bulunmasi,

Not:

Problemler, kalip sorular iizerinde isim, say! ve nesne
degistirilerek gesitlendirilmistir.

DIKKAT: Calisma 6gretmen, veli ve égrencilerin kullanimi
igin hazirlanmistir. Farkli sitelerde paylasiimamasini

Kontrol Edenin Adi ........cco......... Imzasi ...

www.eglencelicalismalar.com

2. SINIF
PROBLEMLER FASIKULU 3

Ogrenci Adi Soyadi

Hazirlayan:
Yunus KULCU




@ PROBLEMLER @

@ PROBLEMLER @

1) Zimra'nin annesi, Zimra'ya 52 lira
harclik vermistir. ZUmra bu paradan 4
guin boyunca her giin 4 lira
harcamistir. ZUmra'nin kag lirasi
kalmistir?

Cevap: ............

5) Zeynep glinde 4 sayfa kitap okuyarak
3 glnde kitabini bitirmek istiyor. Buna
gore Zeynep'in kitabi kag sayfadir?

Cevap: ............

169) Meyra 36, Ertugrul 15, Kerem ise
37 yasindadir. Meyra, Ertugrul ve
Kerem'in 3 yil sonra yaslari toplami
kag olur?

Cevap: ............

173) Zeynep 35 yasindadir. Kerem,
Zeynep'den 1 yas blydktur. Buna goére
Zeynep ve Kerem'in yaslari toplami
kagtir?

Cevap: ............

2) Bir sayinin 18 fazlasi 20 olduguna
g6re bu sayinin 9 kati kagtir?

Cevap: .............

6) Manavda 1 kg muz 5 liradir. 30 liraya
kac kg muz alabiliriz?

Cevap: ............

170) Yunus pazardan 30 liraya 5 kg
kivi almistir. Buna goére 1 kg kivi kag
liradir?

Cevap: ............

174) Emir 40 yasindadir. Emir'in yasinin
ceyreginin 8 eksigi kagtir?

Cevap: ............

3) Kayra pazardan kilosu 1 lira olan
cileklerden 10 kg aldi. Kayra pazarciya
20 lira verdigine gore kag lira para ustu
alir?

Cevap: .............

7) Bir ay, 22 gun toplam ka¢ guin eder?

Cevap: .............

171) Sukriye'nin yasinin geyredi 4
olduguna gore Sukriye 10 yil 6nce kag
yasindaydi?

Cevap: .............

175) Ceyregdi 10 olan sayinin 21 fazlasi
kagtir?

Cevap: ....cccee....

4) Nisanur 29 yasindadir. Blinyamin,
Nisanur'dan 2 yas buyuktur. Buna goére
Biinyamin 6 yil 6nce kag yasindaydi?

Cevap: ............

8) Betlil 13 yasindadir. Mete, Betlil'den
34 yas buyuktir. Buna gére Mete kag
yasindadir?

Cevap: ............

172) Sukriye'nin yasi, Aysenaz'in
yasinin yarisi kadardir. Sukriye 7
yasinda olduguna goére Aysenaz kag
yasindadir?

Cevap: .............

176) Kayra'nin 7, Emir'in 28 tane silgisi
vardir. Emir silgilerinin ¢eyregini
Kayra'ya verirse Kayra'nin kag tane
silgisi olur?

Cevap: ...ccc......




@ PROBLEMLER @

@ PROBLEMLER Q

161) Bir ¢iftlikte 10 tavuk ve tavuklarin
2 katinin 14 fazlasi kadar da tavsan
vardir. Buna gére bu ciftlikte bulunan
tavuklarin ve tavsanlarin toplami
kagtir?

Cevap: ............

165) Sukriye 29 yasindadir. Ertugrul,
Siikriye'den 12 yas kliguktir. Buna goére
Ertugrul kag yasindadir?

Cevap: ............

9) Ceyregi 4 olan sayinin 5 eksigi
kagtir?

Cevap: ............

13) Bir kitaphdin her bir rafinda esit
sayida kitap bulunmaktadir. 5 rafi olan
bu kitaplikta toplam 35 kitap
bulunmaktadir. Buna goére her bir rafta
kag kitap vardir?

Cevap: ............

162) Manavda 1 kg biber 4 liradir. 6 kg
biber kag lira eder?

Cevap: .............

166) 8 balonu 4 arkadas esit olarak
paylasirlarsa her birine kag balon
diser?

Cevap: ............

10) Sukeyna'nin 13, Nisanur'un 28
tane balonu vardir. Nisanur
balonlarinin ¢ceyregini Sukeyna'ya
verirse Nisanur'un kag tane balonu
kalir?

Cevap: ............

14) Yunus'un oturdugu apartmanda
toplam 9 daire bulunmaktadir. Bu
apartmanin her katinda 3 daire
bulunduguna gére apartman kag
kathdir?

Cevap: ............

163) Bir ciftlikte 10 tavuk ve tavuklarin
3 kati kadar da tavsan vardir. Buna
gbre bu ciftlikte kag tane tavsan
vardir?

Cevap: .............

167) Blinyamin'in bir miktar balonu
vardi. Biinyamin balonlarinin 47
tanesini kaybedince 7 tane balonu
kalmistir. Buna goére baslangigta
BlUnyamin'in kag tane balonu vardi?

Cevap: .............

11) Sukriye'nin 14 tane kalemi vardir.
Aysenaz'in kalemlerinin sayisi
Sukriye'nin kalemlerinin sayisindan 27
fazladir. Buna gore Aysenaz'in kag
tane kalemi vardir?

Cevap: .............

15) Zeynep 8 yil 6nce 17 yasindaydi.
Zeynep 8 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: ....cccee....

164) Sukeyna 21 yasindadir. Ertugrul,
Sukeyna'dan 2 yas kUguktur. Buna
g6re Ertugrul 2 yil 6nce kag
yasindaydi?

Cevap: ............

168) 6 onluk ve 8 birlikten olugan sayi
ile 1 onluk ve 1 birlikten olusan sayinin
toplami kagtir?

Cevap: ............

12) 31 - 10 isleminin sonucunun 11
fazlasi kagtir?

Cevap: .............

16) 16 sayfalik bir kitab1 4 glinde
bitirmek isteyen Nisanur bir giinde kag
sayfa okumalidir?

Cevap: ...ccc......




@ PROBLEMLER Q

@ PROBLEMLER Q

17) Binyamin'in 4 deste balonu vardi.
Blnyamin balonlarinin 9 tanesini
kaybetti. BiUnyamin'in kag tane balonu
kalmistir?

Cevap: ............

21) 76 sayisi ile 4 birlik ve 1 onluktan
olusan sayinin toplami kagtir?

Cevap: ............

153) 3 glinde 6 ekmek tiketen bir aile
4 gliinde kag ekmek tiketir?

Cevap: ............

157) Bir ay, 1 hafta ve 2 gun toplam kag
glin eder?

Cevap: ............

18) Emir her giin esit miktarda para
harcayarak 3 giinde toplam 24 lira
harcamistir. Emir bir giinde kag lira
harcamistir?

Cevap: .............

22) Sukriye'nin 28 lirasi vardi. Stkriye
parasinin bir miktarina balon almistir.
Sikriye'nin 18 lirasi kaldigina gore

Sikriye balon igin kag lira harcamigtir?

Cevap: ............

154) Bir evde 9 tane kafes vardir. Her
bir kafeste de 3 tane kus vardir. Buna
gore bu evde kag tane kus vardir?

Cevap: ............

158) Kumbarasina her giin 2 TL atan
Zeynep 6 gunde kag TL biriktirir?

Cevap: ............

19) 22 + 39 isleminin sonucunun 10
fazlasi kagtir?

Cevap: .............

23) Sukeyna'nin yasl, Meyra'nin yasinin
ceyregi kadardir. Meyra 24 yasinda
olduguna goére Sukeyna kag
yasindadir?

Cevap: .............

155) Deniz'in 37 tane kalemi vardir.
Tarik'in kalemlerinin sayisi Deniz'in
kalemlerinin sayisindan 8 fazladir.
Buna gore bu iki arkadasin toplam kag
kalemi vardir?

Cevap: .............

159) Sukriye 35 yasindadir. Binyamin,
Sukriye'den 24 yas klgclktir. Buna gore
BUnyamin 9 yil sonra ka¢ yasinda olur?

Cevap: ....cccee....

20) Kayra 3 tane balonu 18 liraya
almistir. Buna gore bir balon kag
liradir?

Cevap: ............

24) 2'nin 5 kati ile 5'in 3 katinin toplami
kag eder?

Cevap: ............

156) Deniz'in bir miktar parasi vardi.
Deniz parasinin 33 lirasina kalem
almistir. Deniz'in 34 lirasi kaldigina
gore Deniz'in baglangicta kag lirasi
vardi?

Cevap: .............

160) 62 - 22 isleminin sonucunun 33
eksigi kagtir?

Cevap: ...ccc......




@ PROBLEMLER Q

@ PROBLEMLER Q

145) Bir evde 7 tane kafes vardir. Her
bir kafeste de 4 tane kus vardir. Bu
eve 18 kus daha gelirse toplam kus
sayis| kag olur?

Cevap: ............

149) Bahgemizde 7 tane adac vardir.
Her bir agacta 3 tane kus vardir.
Agaclardan 19 kus ugup gittigine gére
agaclarda toplam kag kus kalmistir?

Cevap: ............

25) Kayra'nin 3 deste kalemi vardi.
Kayra kalemlerinin 9 tanesini kaybetti.
Kayra'nin kag tane kalemi kalmistir?

Cevap: ............

29) 5 birlik ve 1 onluktan olusan sayinin
23 fazlasi kagtir?

Cevap: ............

146) Ertugrul 5 yasindadir. Eymen'in
yasl, Ertugrul'un yaginin 10 katidir.
Buna gore Eymen 1 yil sonra kag
yasinda olur?

Cevap: .............

150) Meyra'nin 45 lirasi vardi. Halasi
Meyra'ya 35 lira daha verdi. Meyra'nin
kag lirasi oldu?

Cevap: ............

26) Meyra'nin yasinin geyregi
Nisanur'un yasina esittir. Nisanur 7
yasinda olduguna gére Meyra kag
yasindadir?

Cevap: ............

30) Sukriye'nin yasinin yarisi 9
olduguna gore Sukriye kag yasindadir?

Cevap: ............

147) Kayra'nin oturdugu apartmanin
her katinda 3 daire bulunmaktadir. Bu
apartman 6 katli olduguna gére
apartmanda kag daire vardir?

Cevap: .............

151) 6 birlik ve 7 onluktan olusan sayi
ile 2 birlik ve 2 onluktan olugan sayinin
farki kagtir?

Cevap: .............

27) Bunyamin'in yasinin 4 kati 36
olduguna gore Bilinyamin'in yasinin 24
fazlasi kagtir?

Cevap: .............

31) Yunus 20 yasindadir. Yunus'un
yasinin yarisinin 4 eksigi kactir?

Cevap: ....cccee....

148) Zimra'nin bir miktar kalemi vardi.

Zumra 20 tane daha kalem satin

alinca toplam 31 tane kalemi olmustur.

Buna gére ZiUmra'nin baslangicta ka¢
tane kalemi vardi?

Cevap: ............

152) 21 fazlasi 42 olan sayinin 11
fazlasi kagtir?

Cevap: ............

28) 4 kath bir apartmanda toplam 28
pencere vardir. Her katta esit sayida
pencere olduguna gore bir katta kag
pencere vardir?

Cevap: .............

32) Emir'in sinifinda 7 adet sira vardir
ve her sirada 2 6drenci oturmaktadir.
Buna goére Emir'in sinifinda kag 6grenci
vardir?

Cevap: ...ccc......




@ PROBLEMLER Q

@ PROBLEMLER Q

33) Omer'in bir miktar parasi vardi.
Amcasi Omer'e 54 lira daha verince
Omer'in 85 lirasi oldu. Buna gére
Omer'in baslangicta kag lirasi vardi?

Cevap: ............

37) Zumra'nin yaginin yarisi 5 olduguna
gbre ZUmra 27 yil sonra kag¢ yasinda
olur?

Cevap: ............

137) Betul tanesi 3 lira olan
kalemtiraglardan 10 tane almistir.
Betil kag lira 6deme yapmalidir?

Cevap: ............

141) Bir bélme igleminde boélinen 16 ve
bdlen 4 olduguna goére bolim kagtir?

Cevap: ............

34) Mete ginde 3 test ¢cozerek test
kitabini 8 guinde bitirdi. Buna goére
Mete'nin kitabinda kag test vardi?

Cevap: .............

38) Zeynep'in yasinin yarisi 9 olduguna
goére Zeynep 15 yil 6nce kag
yasindaydi?

Cevap: ............

138) Eymen, yeni aldidi bir kitaptan 3
glin boyunca her giin 9 sayfa okuma
yapmistir. Eymen'in kitabi bitirmesi igin
39 sayfasi kaldigina gore kitap kag
sayfadir?

Cevap: ............

142) Aysenaz 10 yasindadir. Aysenaz'in
yasinin yarisinin 4 fazlasi kagtir?

Cevap: ............

35) Bir aile bir ginde 4 ekmek
tiketmektedir. Bu aile 2 gunde kag
ekmek tiketir?

Cevap: .............

39) Ceyredi 2 olan sayi kactir?

Cevap: .............

139) Mete'nin 8, Tarik'in 6 tane kitabi
vardir. Tarik kitaplarinin yarisini
Mete'ye verirse Mete'nin kag tane
kitabi olur?

Cevap: .............

143) Bir kitaplikta 4 raf ve her rafinda
10 kitap vardir. Buna gore bu kitaplikta
kag kitap vardir?

Cevap: ....cccee....

36) Bir kitaplikta 9 raf ve her rafinda 5
kitap vardir. Bu kitapliktan 24 kitap
alinirsa kitaplikta kag kitap kalir?

Cevap: ............

40) Kayra ve Tarik yardim kumbarasina
ikiser lira para attilar. Yardim
kumbarasina kag lira atildi?

Cevap: ............

140) 49 sayisinin 40 eksiginin 5 kati
kag eder?

Cevap: .............

144) Sukeyna'nin 14 lirasi vardi.
Amcasi Sukeyna'ya bir miktar para
verince Sukeyna'nin 62 lirasi oldu. Buna
gOre amcasi Sukeyna'ya kag lira
vermigstir?

Cevap: ...ccc......




@ PROBLEMLER Q

@ PROBLEMLER Q

129) Zeynep'in 25 tane kitabi vardi.
Zeynep bir miktar daha kitap satin
alinca toplam 67 tane kitabi olmustur.
Buna gdre Zeynep kag tane kitap satin
almistir?

Cevap: ............

133) Omer bir giinde 3 lira
harcamaktadir. Buna gére Omer 10
glnde kag lira harcar?

Cevap: ............

41) Nisanur'un 38 lirasi vardi. Nisanur
18 liraya biber aldi. Kalan parasina da
4 kg dut aldi. Buna gore bir kg dut kag
liradir?

Cevap: ............

45) 8'in 1 katinin 4 eksigi kagtir?

Cevap: ............

130) Betul'iin yasinin 4 kati 32 ise
Betul 4 yil 6nce kag yasindaydi?

Cevap: .............

134) Aysenaz sali glini 28 sayfa,
garsamba gunu sali giininden 19 sayfa
daha az kitap okumustur. Kitap toplam
49 sayfa olduguna goére okunacak kag
sayfa kalmigtir?

Cevap: ............

42) 5'in 6 katinin 26 fazlasi kagtir?

Cevap: ............

46) Yunus 8 kg, Sukeyna 17 kg, Kerem
ise 13 kg hurma satmistir. Bu (g
arkadas toplam kag¢ kg hurma
satmistir?

Cevap: ............

131) 5'in 3 kati ile 4'Gn 5 katinin farki
kag eder?

Cevap: .............

135) 1 sayisinin 1 fazlasinin 2 kati ka¢
eder?

Cevap: .............

43) Kayra'nin 50 tane kitabi vardir.
Tarik'in kitaplarinin sayisi Kayra'nin
kitaplarinin sayisindan 30 eksiktir.
Buna gore bu iki arkadasin toplam kag
kitabi vardir?

Cevap: .............

47) Bir lokantada bulunan 7 masanin
her birinde 3 musteri bulunmatadir. Bu
lokantada kag¢ musteri vardir?

Cevap: ....cccee....

132) Ertugrul 4 yasindadir. Zimra'nin
yasl, Ertugrul'un yasinin 8 katidir.
Buna gére Zimra 6 yil 6nce kag
yasindaydi?

Cevap: ............

136) Aysenaz'in 3 akvaryumu vardir.
Her bir akvaryumda 2 balik vardir. Buna
gore Aysenaz'in kag baligi vardir?

Cevap: ............

44) Akhmdan 75 sayisini tuttum. Bu
sayidan kag ¢ikarirsam 12 sayisina
ulasirrm?

Cevap: .............

48) Kayra'nin yasinin yarisi Sikriye'nin
yasina esittir. Kayra 18 yasinda
olduguna gore Sukriye kag yasindadir?

Cevap: ...ccc......




@ PROBLEMLER Q

@ PROBLEMLER Q

49) Bunyamin pazar gunu 10 kg,
pazartesi gunu 28 kg, sali gina de bir
miktar portakal satmigtir. Binyamin (g
guinde toplam 51 kg portakal sattigina
gore sali gunu kag¢ kg portakal
satmistir?

Cevap: ............

53) 8 sayisinin geyregdinin 1 fazlasi
kagtir?

Cevap: ............

121) 12 sayisinin geyregi kagtir?

Cevap: ............

125) Deniz'in kitabi 39 sayfadan
olusmaktadir. Deniz ilk giin 24 sayfa
okuma yapmistir. Deniz kitabin kalanini
glinde 3 sayfa okuyarak kag¢ giinde
bitirir?

Cevap: ............

50) Eymen pazar giini 21 sayfa,
pazartesi ginli 29 sayfa, sali ginu ise
14 sayfa kitap okumustur. Eymen bu
U¢ gunde toplam kag sayfa kitap
okumustur?

Cevap: .............

54) Bir sayinin 10 fazlasi 30 olduguna
gore bu sayinin 18 eksigi kagtir?

Cevap: ............

122) Bir sayinin 4 kati 24 ediyor. Bu
sayl kacgtir?

Cevap: ............

126) Yunus'un 8, Eymen'in 16 tane
kitabi vardir. Yunus kitaplarinin yarisini
Eymen'e verirse Yunus'un kag tane
kitabi kalir?

Cevap: ............

51) Meyra'nin 5 tane kirmizi,
kirmizilarin 2 kati kadar da sari topu
vardir. Buna gére Meyra'nin kag tane
topu vardir?

Cevap: .............

55) Nisanur'un yasinin ¢eyregdi 10
olduguna gore Nisanur 18 yil sonra kag
yasinda olur?

Cevap: .............

123) Emir bir glinde 7 sayfa kitap
okumaktadir. Emir 3 giinde kag kitap
okur?

Cevap: .............

127) Bir sinifta 9 erkek dgrenci ve
erkeklerin 3 kati kadar da kiz 6grenci
vardir. Buna gdre bu sinifta kag kiz
dgrenci vardir?

Cevap: ....cccee....

52) 3 hafta, 17 gun toplam kag giin
eder?

Cevap: ............

56) Mete 3 yil 6nce 5 yasindaydi. Mete
2 yil 8nce kag yasindaydi?

Cevap: ............

124) Emir'in yasinin geyregi 7
olduguna goére Emir kag yasindadir?

Cevap: .............

128) Sukeyna 40 yasindadir.
Sukeyna'nin yasinin ¢eyreginin 7 fazlasi
kactir?

Cevap: ...ccc......
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113) Zeynep carsamba guni 27 kg,
persembe gunl ¢arsamba guninden 1
kg daha az, cuma guinil ise persembe
ginidnden 3 kg daha fazla findik
satmistir. Zeynep cuma gunu kag kg
findik satmigtir?

Cevap: ............

117) Aklimdan 54 sayisini tuttum. Bu
saylya kag eklersem 82 sayisina
ulasirm?

Cevap: ............

57) Mete cumartesi giinu 17 sayfa,
pazar gunu ise cumartesi gunidnden 4
sayfa daha az kitap okumustur. Mete
iki giinde toplam kag sayfa kitap
okumustur?

Cevap: ............

61) 8 sayisinin yarisinin 7 fazlasi
kagtir?

Cevap: ............

114) Yarisi 6 olan sayinin 11 fazlasi
kagtir?

Cevap: .............

118) Kerem, yeni aldigi 57 sayfalik
kitaptan 3 guin boyunca her giin 8 sayfa
okuma yapmistir. Kerem'in kitabi
bitirmesi igin ka¢ sayfa daha okumasi
gerekir?

Cevap: ............

58) 6 birlik ve 9 onluktan olusan
sayinin 3 eksigi kagtir?

Cevap: ............

62) Eymen 4 yasindadir. Muhammed'in
yasl, Eymen'in yasinin 5 fazlasinin 3
katidir. Buna gére Muhammed kag
yasindadir?

Cevap: ............

115) Kerem cuma guni 13 kg,
cumartesi gunu 6 kg, pazar gunu ise
11 kg mandalina satmistir. Kerem bu
U¢ gunde toplam ka¢ kg mandalina
satmistir?

Cevap: .............

119) Aysenaz 43 yagindadir. Binyamin,

Aysenaz'dan 22 yags kuguktur. Buna
go6re Aysenaz ve Blnyamin'in yaglari
toplami kagtir?

Cevap: .............

59) Yarisi 8 olan sayinin 12 eksigi
kagtir?

Cevap: .............

63) Deniz cumartesi gina 9 kg, pazar
glind cumartesi guintinden 7 kg daha
fazla, pazartesi glnu ise pazar
gindnden 9 kg daha fazla seftali
satmistir. Deniz G¢ ginde toplam kag¢
kg seftali satmigtir?

Cevap: ....cccee....

116) 96 sayisindan 1 birlik ve 6 onluk
cikarirsak hangi sayiya ulasinz?

Cevap: ............

120) Kayra 9 yil 6nce 21 yasindaydi.
Kayra simdi ka¢ yasindadir?

Cevap: ............

60) 5 kati 35 olan sayinin 8 fazlasini
bulun.

Cevap: .............

64) Zeynep 18 yasindadir. Deniz'in yas,
Zeynep'in yasinin 12 eksiginin 5 katidir.
Buna goére Deniz kag yasindadir?

Cevap: ...ccc......
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65) Meyra'nin 2 dizine balonu vardi.
Meyra balonlarinin 14 tanesini kaybetti.
Meyra'nin kag tane balonu kalmigstir?

Cevap: ............

69) Bir lokantada bulunan 5 masanin
her birinde 5 musteri bulunmatadir ve
ayakta 1 masteri vardir. Bu lokantada
toplam kag¢ musteri vardir?

Cevap: ............

105) Meyra'nin 5 tane turuncu,
turuncularin 6 kati kadar da pembe
topu vardir. Buna goére Meyra'nin kag
tane pembe topu vardir?

Cevap: ............

109) Bir evde 8 tane kafes vardir. Her
bir kafeste de 3 tane kus vardir. Bu
evden 14 kus giderse kag kus kalir?

Cevap: ............

66) Bir yardim kumbarasina Eymen
her giin 1 lira, Yunus ise 4 lira atmistir.
Bes guin sonunda bu iki arkadas
toplam kag lira yardim yapmiglardir?

Cevap: .............

70) Bir sinifta 8 erkek 6grenci ve
erkeklerin 3 kati kadar da kiz 6grenci
vardir. Buna goére bu sinifta kag 6grenci
vardir?

Cevap: ............

106) Eymen 41 yasindadir. Betiil,
Eymen'den 6 yas buyuktir. Buna gore
Betil 8 yil sonra kag yasinda olur?

Cevap: ............

110) Bir sinifta 27 6grenci vardir. Bu
sinifta 22 kiz 6grenci olduguna goére kag
erkek 6grenci vardir?

Cevap: ............

67) Aklmdan tuttugum sayinin 21
eksigi 2 ediyor. Aklimdan tuttugum
sayl kacgtir?

Cevap: .............

71) Zeynep 10 yasindadir. Ertugrul,
Zeynep'den 11 yas buyuktir. Emir ise
Ertugrul'dan 25 yas buyuktur. Buna
go6re Emir kag yasindadir?

Cevap: .............

107) Kerem pazar gunu 15 sayfa,
pazartesi gunu pazar glininden 10
sayfa daha fazla, sali gini ise
pazartesi guninden 15 sayfa daha az
kitap okumustur. Kerem ¢ ginde
toplam kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: .............

111) 63 + 28 isleminin sonucunun 69
eksigi kactir?

Cevap: ....cccee....

68) Bir ciftlikte 10 koyun ve koyunlarin
4 katinin 7 eksigi kadar da 6rdek
vardir. Buna gore bu ciftlikte bulunan
koyunlarin ve 6érdeklerin toplami
kactir?

Cevap: ............

72) Yunus tanesi 2 lira olan kitaplardan
9 tane aldiktan sonra elinde 6 lira
kalmistir. Buna goére Yunus'un
baslangicta kag lirasi vardi?

Cevap: ............

108) Yunus 32 kg, Aysenaz ise 36 kg
elma satmistir. Yunus, Aysenaz'dan
kag¢ kg daha az elma satmistir?

Cevap: .............

112) Zeynep, Zimra ve Kerem'in
toplam 79 kalemtiragi var. Zeynep'in 15,
Zumra'nin 43 kalemtirasi olduguna gore
Kerem'in kag kalemtirasi vardir?

Cevap: ...ccc......




@ PROBLEMLER Q

@ PROBLEMLER Q

97) Kumbarasina her giin 4 TL atan
Sukeyna kag giinde 40 TL biriktirir?

Cevap: ............

101) Tarik 3 tane kalemtirasi 27 liraya
almistir. Eger Tarik 2 kalemtiras alsaydi
kag lira 6derdi?

Cevap: ............

73) 4 hafta ka¢ gun eder?

Cevap: ............

77) Yarisi 9 olan sayi kagtir?

Cevap: ............

98) Meyra garsamba glini 6 sayfa,
persembe glni ise garsamba
gindnden 6 sayfa daha fazla kitap
okumustur. Meyra persembe giinu kag
sayfa kitap okumustur?

Cevap: .............

102) 3 giinde 30 ekmek tiiketen bir aile
bir glinde kag ekmek tiketir?

Cevap: ............

74) 40 sayisinin geyreginin 9 eksigi
kagtir?

Cevap: ............

78) 18 sayisinin yarisi kagtir?

Cevap: ............

99) Nisanur 14 yasindadir. Betll ise 41
yasindadir. Nisanur ve Betll'iin yaslari
toplami kagtir?

Cevap: .............

103) Bir sayinin 2 eksigi 8 olduguna
gore bu sayinin 5 kati kagtir?

Cevap: .............

75) Bah¢cemizde 7 tane agac vardir.
Her bir agagta 3 tane kus vardir. Buna
gore agaclarda toplam kag kus vardir?

Cevap: .............

79) Bir ¢iftlikte 6 koyun ve koyunlarin 5
katinin 16 eksigi kadar da 6rdek vardir.
Buna gore bu ciftlikte kag¢ tane 6rdek
vardir?

Cevap: ....cccee....

100) Bliinyamin 40 yasindadir. Betdl
ise 14 yasindadir. Bunyamin ve
Betul'in 8 yil sonra yaslari toplami kag
olur?

Cevap: ............

104) Bir giftlikte 9 6rdek ve 6rdeklerin 3
kati kadar da inek vardir. Buna gére bu
ciftlikte bulunan 6rdek ve ineklerin
toplami kagtir?

Cevap: ............

76) Emir'in 92 tane kalemi vardir.
Meyra'nin kalemlerinin sayisi Emir'in
kalemlerinin sayisindan 38 eksiktir.
Buna gére Meyra'nin kag tane kalemi
vardir?

Cevap: .............

80) Sukeyna, Kayra ve Muhammed'in
yaslari toplami 96 sayisina esittir.
Sukeyna 36, Kayra 47 yasinda
olduguna gére Muhammed kag
yasindadir?

Cevap: ...ccc......
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81) 14 sayisinin yarisinin 4 eksigi
kagtir?

Cevap: ............

85) 4 kati 32 olan sayinin 2 eksigini
bulun.

Cevap: ............

@ PROBLEMLER Q

82) Yunus 7 yasindadir. Bliinyamin,
Yunus'dan 38 yas buyuktur. Siukriye
ise Bunyamin'den 8 yas kuguktar.
Buna gore bu ¢ arkadasin yaslari
toplami kagtir?

Cevap: .............

86) Yunus 20 yasindadir. Bliinyamin ise
42 yasindadir. Yunus ve Binyamin'in
yaslari farki kagtir?

Cevap: ............

89) Bunyamin 5 yagindadir. Tarik'in
yasl, Bunyamin'in yasinin 6 katidir.
Buna goére Biinyamin ve Tarik'in
yaslari toplami kagtir?

Cevap: ............

93) Bunyamin'in 3 diizine kitabi vardi.
Blnyamin kitaplarinin 22 tanesini
kaybetti. BUnyamin'in kag tane kitabi
kalmistir?

Cevap: ............

83) Kerem 1 yasindadir. Muhammed'in
yasl, Kerem'in yasinin 6 katidir. Buna
g6re Muhammed kag yasindadir?

Cevap: .............

87) Bir sayinin 24 eksigi 1 olduguna
gore bu sayinin 20 fazlasi kagtir?

Cevap: .............

90) Bahgemizde 3 tane agag vardir.
Her bir agagta 4 tane kus vardir. 4 kus
daha geldigine gére adaglarda toplam
kag kus olmustur?

Cevap: ............

94) Bir ay, 3 hafta kag giin eder?

Cevap: ............

84) Zeynep pazar gunu 8 sayfa,
pazartesi ginl pazar gininden 7
sayfa daha fazla, sali giinu ise
pazartesi gininden 16 sayfa daha
fazla kitap okumustur. Zeynep sali
guna kag sayfa kitap okumustur?

Cevap: ............

88) Bir ciftlikte 10 inek ve ineklerin 3

katinin 35 fazlasi kadar da ordek vardir.

Buna gore bu giftlikte kag tane 6rdek
vardir?

Cevap: ............

91) Bir kitaplikta 6 raf ve her rafinda 4
kitap vardir. Bu kitapliga 35 kitap daha
eklenirse kitaplikta toplam kag kitap
olur?

Cevap: .............

95) Meyra'nin 44 tane kalemtiragi vardi.
Meyra kalemtiraslarinin bir miktarini
kaybedince 5 tane kalemtirasi kalmistir.
Buna gore Meyra kag tane kalemtiras
kaybetmistir?

Cevap: ....cccee....

92) Sinif mevcudumuz 10 kisidir. Bir
sirada 2 kisi oturduguna gdre bu sinifta
kag sira vardir?

Cevap: .............

96) Aklimdan tuttugum sayinin 53
fazlasi 66 ediyor. Aklimdan tuttugum
say! kagtir?

Cevap: ...ccc......




